
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do 

ano de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley 

de Oliveira, Michele Bastos Gonçalves Dias, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto e 

Wilian Tanure Anastácio, e ausência injustificada do Edil Eduardo Nunes Gonçalves. O Vereador Carlos 

Coelho requereu um minuto de silêncio pela passagem da Senhora Damascena dos Santos. Em seguida 

foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei 24/2023 que “Autoriza o Poder Executivo a promover o repasse das 

parcelas de complementação dos vencimentos aos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de 

Enfermagem, integrantes do quadro de servidores do Município de Virginópolis/MG, conforme dispõe a 

Lei Federal nº 14.434/2022 e dá outras providências”. Pela Vereadora Bianca dito foi que o presente 

Projeto de Lei foi protocolado pela Prefeitura na data de hoje, e, considerando a urgência e importância 

da matéria, após alinhamento com o Presidente da Casa, a Comissão reuniu-se de forma antecipada para 

estudo da proposição, tendo emitido parecer favorável ao Projeto. Os Vereadores Beliny, Wilian Tanure, 

Carlos Coelho, Michele e Elza fizeram o uso da palavra e teceram importantes comentários a respeito do 

Projeto de Lei referente ao piso salarial dos enfermeiros, técnicos e auxiliares. Pelo Vereador Giovani dito 

foi que a Lei Federal n. 14.434/2022 que institui o piso nacional da enfermagem foi sancionada pela ex-

Presidente da República Jair Messias Bolsonaro. Em seguida, obedecidos os termos regimentais, o Projeto 

de Lei foi submetido a votação, tendo sido aprovado em dois turnos pela unanimidade dos Edis. Item 2º 

da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 12/2023, de autoria do Vereador Wilian Tanure que “Dá 

denominação a via Pública”. Após defesa de sua proposição e leitura da biografia da Sra. Eni Maria 

Santos, bem como após emissão de parecer favorável pela CJLFFR, o Projeto foi submetido a votação, 

tendo sido aprovado nos termos regimentais em dois turnos pela totalidade dos Edis. Item 3º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 007/2023, de autoria do Poder Executivo, que procede a “revisão 

das tabelas salariais do Estatuto e Plano de Cargos dos Profissionais da Educação Pública Municipal 

de Virginópolis /MG”. Foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela unanimidade dos três 

membros da Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação Final da Câmara, 

contendo 03 emendas modificativas. Ato contínuo, a proposição legislativa foi submetida ao plenário, 

tendo recebido 05 (cinco) votos dos Edis Elza, Giovani, Michele, Tanure e Carlos Coelho pela aprovação 

em sua forma original conforme encaminhado pelo Executivo e 02 (dois) votos dos Edis Beliny Leão e 

Bianca Lisley pela aprovação do PL com as respectivas emendas apresentadas pela Comissão. Dessa 

forma o PL 007/2023 foi aprovado em sua forma original em dois turnos conforme proposto pelo Poder 

Executivo. Item 4º da pauta, Indicações de ns. 030/2023 e 033/2023 de autoria do Vereador Wilian 

Tanure, e Indicações de ns. 031/2023 e 032/2023, de autoria do Vereador Beliny Magalhães. Indicação n. 

030 solicitando que o Poder Executivo realize a instalação de novas lixeiras adaptadas com tampa, com 

emenda do Vereador Alex. Indicação n. 031/2023, requerendo que o Poder Executivo proceda a instalação 

de barreiras de proteção na pista de caminhada para dar maior segurança aos usuários em virtude do 

trânsito intenso e veloz de veículos nesse trecho da rodovia. Indicação n. 032/2023, requerendo junto a 

Prefeitura a construção de uma calçada ligando a pista de caminhada até a área de camping após a 

pavimentação da rua Francisco Dias. Por último, Indicação n. 033/2023, requerendo a iluminação da parte 

de cima da área de camping. Após as defesas de suas Indicações, submetidas ao plenário, ambas foram 

aprovadas por unanimidade. Item 5º e último da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador 

Carlos Coelho fez uso da palavra conforme gravação em áudio e vídeo. Foi aprovado envio de Ofício ao 

Executivo solicitando informações acerca da construção do novo cemitério. O vereador Giovani informou 

que já devolveu o Projeto de Lei nº 010/2023, de autoria do Poder Executivo que “altera as Leis 

Municipais 1.301/97 e 1489/2010 e dá outras providências”, após pedido de vista concedido na última 

reunião ordinária. O Vereador também cumprimentou aos membros e diretoria do sindicatos dos 

trabalhadores, tendo sido aprovado envio de moção de congratulação. Ainda foi ressaltado pelo Vereador 

Giovani a importância da aquisição de 06 aparelhos modernos na escola municipal do povoado Boa Vista. 



A vereador Elza parabenizou pela decoração do plenário da casa devido ao setembro amarelo, mês 

dedicado a prevenção ao suicídio, oportunidade em que convidou a secretaria de saúde municipal visando 

criar campanha permanente. Pela Vereadora Bianca foi proferido a leitura de dados acerca da 

conscientização em relação ao suicídio no Brasil, oportunidade em que o Vereador Tanure parabenizou 

pela iniciativa da Casa pela decoração do setembro amarelo. Foi aprovado envio de Ofício solicitando 

melhorias nas estradas da bicuiba, lavrinha, cândidos sentido santa rita, bem como envio de Ofício a 

CEMIG solicitando que inaugure posto de atendimento em Virginópolis. O Vereador Beliny disse que 

recebeu denúncia de pessoas que estariam recebendo aposentadoria do VIRPREV de forma indevida. 

Dessa forma o Vereador solicitou envio de ofício ao Instituto de Previdência solicitando a relação dos 

inativos e seus respectivos vencimentos. O Vereador Beliny ainda reiterou ao Executivo que disponibilize 

espaço e servidor para a confecção de carteiras de identidade, o que foi reforçado pela Vereadora Elza. 

Foi aprovado também envio de ofício solicitando manutenção da rede elétrica no córrego Avelinos e Boa 

Vista. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.                                                
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